

ВЕДОМОСТИ ПТА

ПТА. Интеллектуальное здание Санкт-Петербург 2012

Конференц-зал «Ассамблея», ул. Таврическая, д. 10

№ 3(38)

Основана



в 2001 году

www.pta-expo.ru

Официальная поддержка



Уважаемые коллеги!

Приветствую участников и гостей юбилейной V Специализированной конференции «ПТА. Интеллектуальное здание Санкт-Петербург 2012»!

Благодаря многолетней работе организаторам удалось создать эффективную деловую площадку для продвижения на рынке новинок оборудования в области автоматизации зданий. В рамках конференции происходит обсуждение конкретных проектов и технических решений. Это позволяет установить конструктивный диалог между разработчиками интеллектуальных систем и решений, поставщиками оборудования, конструкторами, инженерами, строителями, инвесторами, архитекторами.

В этом году впервые будет обсуждаться актуальная для Санкт-Петербурга тема энергоэффективных технологий управления инженерными системами зданий. Желаю организаторам, участникам и гостям конференции успешной работы!

Председатель Комитета по строительству Санкт-Петербурга
В.В. Семененко



Уважаемые коллеги!

Комитет по энергетике и инженерному обеспечению Санкт-Петербурга поддерживает инициативу проведения конференции «ПТА. Интеллектуальное здание Санкт-Петербург 2012». Конференция на протяжении пяти лет является значимой площадкой для обмена опытом внедрения технологических инноваций в области управления зданиями. Использование передовых технологий в проектировании, строительстве и реконструкции зданий, внедрение систем автоматизации как наиболее эффективного способа снижения энергопотребления — все это неперенные условия системного обновления в рамках стратегии развития нашего города. Уверен, что в ходе конференции будут даны авторитетные оценки значимости применения систем управления зданием на пути решения проблемы энергоэффективности, выработаны обоснованные рекомендации по ключевым вопросам инновационного развития города. Желаю участникам и гостям конференции плодотворной работы!

Председатель Комитета по энергетике и инженерному обеспечению Санкт-Петербурга **В.В. Петров**



Дорогие друзья!

От имени Правления Ленинградской торгово-промышленной палаты приветствую организаторов и участников V Специализированной конференции «ПТА. Интеллектуальное здание Санкт-Петербург 2012»!

В деловой программе конференции особый акцент сделан на теме энергоэффективности, что, безусловно, привлечет внимание делового сообщества Санкт-Петербурга и Ленинградской области.

Уверен, что конференция станет удобной площадкой для налаживания эффективного взаимодействия: позволит участникам конференции расширить сферу делового сотрудничества, климатических систем, систем управления зданиями. Желаю всем участникам и организаторам конференции «ПТА. Интеллектуальное здание Санкт-Петербург 2012» успехов в работе и творческих достижений!

Президент, Председатель Правления
Ленинградской торгово-промышленной палаты **Р.Ф. Исмагилов**



Уважаемые участники юбилейной V Специализированной конференции «ПТА. Интеллектуальное здание Санкт-Петербург 2012»!

Несмотря на далеко не благоприятную внешнюю ситуацию, уже в пятый раз проходит эта замечательная конференция. Тематика конференции постоянно пополняется новыми актуальными разделами, что стабильно обеспечивает ее успех в Санкт-Петербурге. С первых дней конференция уверенно собирает полный зал специалистов. В такой ситуации участие Центра Автоматизации Зданий в этой конференции становится доброй традицией. Очень важно, что наш профессиональный опыт находит здесь заинтересованных специалистов, которым интересны практические решения в области управления работой инженерных систем зданий. Тема автоматизации зданий сегодня входит в неразрывное взаимодействие с самыми актуальными проблемами современности, такими как экология и устойчивость среды обитания. Это наполняет конференцию новым содержанием. Традиционное сотрудничество Центра Автоматизации Зданий с компанией «ЭКСПОТРОНИКА» всегда приносило самые лучшие результаты, поэтому хочется пожелать ей дальнейших успехов.

Генеральный директор Центра Автоматизации Зданий
Председатель комитета НП «АВОК» «Интеллектуальные здания и информационно-управляющие системы»
В.А. Максимиенко



Уважаемые коллеги!

От имени НП «Союз энергетиков Северо-Запада России» и от себя лично приветствую участников и гостей V Специализированной конференции «ПТА. Интеллектуальное здание Санкт-Петербург 2012».

Сегодня большое внимание во всем мире уделяется разработкам, способствующим оптимизации обслуживания зданий различного назначения, сокращению расхода ресурсов при их эксплуатации и, вместе с тем, повышению уровня комфортности и безопасности жизнедеятельности человека.

Перед энергетиками и строителями стоит много проблем, сдерживающих разработку и реализацию столь важных и востребованных решений. Необходимо разработка законодательных документов, определяющих стандарты строительства и эксплуатации интеллектуальных объектов различного назначения.

Серьезной проблемой на пути развития «умных» технологий является практика строительства объектов без учета условий окружающей среды, в отсутствие развитой инфраструктуры, несистемный подход при проектировании и реализации новых решений.

Необходимо, чтобы системы управления зданием могли интегрироваться друг с другом с минимальными затратами, а их обслуживание было бы организовано оптимальным образом. Серьезным препятствием является и проблема удорожания строительства интеллектуальных зданий, а поэтому, — отсутствия у застройщика и заказчика мотивации к внедрению интеллектуальных систем.

Уверен, что конференция станет местом встречи, на котором будут созданы оптимальные условия для привлечения крупнейших производителей оборудования и систем, знакомства с широким спектром разработок в области интеллектуализации. Желаю всем участникам и делегатам форума полезных контактов, расширения деловых связей и успехов в совместной деятельности.

Президент НП «Союз энергетиков Северо-Запада России»,
член-корреспондент РААСН **В.К. Аверьянов**



Уважаемые коллеги!

Поздравляю Вас с открытием V Специализированной конференции «ПТА. Интеллектуальное здание Санкт-Петербург 2012»!

Термин «интеллектуальное здание» не так давно вошел в наш обиход, и поначалу многими воспринимался только как красивое словосочетание. С течением времени стало понятно, что без использования современных технологий автоматизации создание комфортной и продуманной среды обитания для человека невозможно, а ведь именно это и является, по большому счету, задачей строителя. Отрадно, что за короткий срок «умные дома» превратились в реальность, в построенные и введенные в эксплуатацию объекты, о которых сегодня вполне можно говорить, как об отдельном типе зданий. Но прогресс не стоит на месте, время диктует новые задачи, меняются наши требования к помещениям, в которых мы живем, работаем, проводим свободное время. Сегодня здание, претендующее на право именоваться комфортным, должно быть не только оснащено современными инженерными системами и удобно «управляться», оно должно еще быть энергоэффективным и экологичным.

Президент НП «АВОК СЕВЕРО – ЗАПАД» **А.М. Гримитлин**